
募集期間 2022年5月27日（金）　～　2022年5月31日（火）

対象者数 人 （2022年5月27日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

合計 275 -

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市外 5 1.8%
（不明・無回答） 12 4.4%

南 37 13.5%

三輪 8 2.9%

成瀬 30 10.9%

町田 62 22.5%

玉川学園 30 10.9%

鶴川 42 15.3%

小山田 5 1.8%

忠生 22 8.0%

小野路 0 0.0%

小山 15 5.5%

人数 割合

相原 7 2.5%

無回答 9 3.3%

合計 275 -

男性 75 27.3%

女性 191 69.5%

合計 275 -

人数 割合

７０代 26 9.5%

８０代以上 2 0.7%

５０代 113 41.1%

６０代 54 19.6%

４０代 51 18.5%

２０歳未満 0 0.0%

２０代 4 1.5%

生涯学習情報誌「生涯学習ＮＡＶＩ 好き！学び！」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果
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その他紙媒体 9 3.3%

４８.０%の方が講座・イベント等の開催情報を「広報まちだ」で調べると回答し
ました。

町田市公式ホームページ 48 17.5%

広報まちだ 132 48.0%

生涯学習情報誌「生涯学習ＮＡＶＩ 好き！学び！」 9 3.3%

その他電子媒体 33 12.0%

興味がない・調べない 44 16.0%

９２.４%の方が、生涯学習情報誌「生涯学習ＮＡＶＩ 好き！学び！」を見て、講
座・イベント等に参加したことがないと回答しました。

質問３ 講座・イベント等の開催情報は何で調べますか

回答内容 回答数 構成比

ない 254 92.4%

未回答 1 0.4%

回答内容 回答数 構成比

ある 20 7.3%

知らない 215 78.2%

７８.２%の方が、生涯学習情報誌「生涯学習ＮＡＶＩ 好き！学び！」を知りませ
んでした。

質問２ 生涯学習情報誌「生涯学習ＮＡＶＩ 好き！学び！」を見て、講座・イベン
ト等に参加したことはありますか

回答内容 回答数 構成比

知っている 60 21.8%

質問１ 生涯学習情報誌「生涯学習ＮＡＶＩ 好き！学び！」を知っていますか

…

…

…



　 　※複数選択が可能です

※１つだけ選択してください

質問４ 参加してみたい講座・イベント等を選んでください

趣味・教養を深めるもの（文化・スポーツ等）、自分のスキルアップに役立つもの
（資格取得等）、自分の生活に役立つもの（料理・ものづくり等）の順に参加して
みたいと回答がありました。

質問５ 講座・イベント等に参加する際に重視することは何ですか

５１.３%の方が、講座・イベント等に参加する際に「講座・イベント等の内容、
分野」を重視すると回答しました。

参加費用 22 8.0%

興味がない 15 5.5%

講師・イベントゲスト等の知名度 3 1.1%

実施日時・場所 94 34.2%

回答内容 回答数 構成比

講座・イベント等の内容、分野 141 51.3%
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仲間作りに役立つもの（サークル等）

地域の課題解決に役立つもの（環境・介護

等）

自分の生活に役立つもの（料理・ものづくり

等）

自分のスキルアップに役立つもの（資格取

得等）

趣味・教養を深めるもの（文化・スポーツ等）
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